报

眉 3 - 58

告 6 公司有食堂宿舍,地理位置优越,待遇优厚,每月都有福利待遇,工作优秀者可升职加薪。地理位置:河北省沧州市张官屯工业园区 电话:15720487345(微信同步

市区佟家花园小区

污水口坍塌待修复

城管部门:尽快联系有关部门进行处理

本报记者 李玲 摄影报道

【读者反映】 近日,市区佟家花园 小区的李先生向本报帮办记者反映,4号 楼北侧有一个污水口地砖塌陷,污水外 溢。

"年前,污水口旁边的地砖就塌陷了, 到现在都没有人来修。现在,通往污水口 附近的地砖都出现了下陷的情况,希望有关部门重视此事,尽快来修复。"李先生 说。

【现场调查】 记者接到李先生反映 的问题后,来到市区黄河路立交桥南侧的 佟家花园小区。在李先生的引领下,看到了 4号楼1单元门前塌陷的污水口。

污水箅子附近有多块地砖塌陷,污水 从篦子中冒了出来,周围的土都是湿的。 箅子东侧的地砖塌陷得较为严重,记者透 过污水凑近看,发现塌陷的位置形成了 个洞。上面用一块水泥板盖着,但由于塌 陷的面积较大,一块水泥板根本覆盖不住 大洞(右图)

"塌陷位置上面那块水泥板是我盖上 去的,我担心晚上有人看不清路,不小心踩 进洞里。我们小区的污水渠原本是露在明 面上的,2019年进行老旧小区改造时,在 污水渠上铺设了地砖。你看,东侧这排地砖 都有向下塌陷的迹象,如果再不修,恐怕就 要塌了。"李先生指着污水箅子东侧的地面 对记者说

【部门回复】 随后,记者就此事联 系了沧州市城市管理综合行政执法局。工 作人员详细记录了塌陷的污水口的位置, 答复尽快联系有关部门前往查看,并进行



扫码看 料更多

市区佟家花园小区 污水口坍塌待修复 扫描二维码,记者带你去 现场看看。



运河区颐和庄园小区

"僵尸车"阻碍步行通道

物业回复:尽快联系车主,将车挪走 本报记者 李玲 摄影报道



扫码看 料更多

运河区颐和庄园小区 "僵尸车"里铺着被褥……扫 描二维码,记者带你去现场看 看。



【读者反映】 近日,市民王先生向 本报帮办记者求助,运河区颐和庄园一期 小区门口东侧停着一辆白色面包车,好几 年都不曾动过,一直停在小区大门口,非 常碍事

那辆车轮胎都瘪了,一直不见有人 去开车。车放在大门口挺碍事的,希望有 关单位联系车主,将车挪走。"王先生说。

【现场调查】 接到市民王先生反 映的问题后,记者来到位于市区迎宾大道东侧的颐和庄园一期小区。记者在大门口 个玻璃岗亭的东侧找到了那辆白色的 面包车

面包车的前后都有牌照,牌照号是冀 JT6838,车身上写着"南京金龙纯电动 车",荷载7人。车的外观并不破旧,只是两 个前轮胎都瘪了(左图)。记者在车前窗并 未发现有车辆检验标。

记者围着车走了一圈,看到车内后排 座椅被撤掉了几个,在原座椅的位置上铺 着被褥,放着枕头。

"这辆车好几年没动过,平时也没看 见有人来开车。车一直放在大门口,阻碍步行通道,希望车主尽快将车挪走。"王先

【物业回复】 随后,记者就此事联 系了颐和庄园物业。工作人员详细记录了 白色面包车停放的位置以及车牌号,答复 尽快联系车主,将车挪走。

我要说



热线 3155686

扫码关注"晚报帮办" 欢迎提供新闻线索并 留言



感谢好心人提醒

市民李先生:前天下午,我开车 外出办事,将车停在市区解放路 市政府东侧的停车场内。后来我 接到一个电话,那人说我的后车 窗没关,提醒我赶紧去关车窗, 避免车内物品丢失。我赶回车 上,看到右后车窗开着一条大

缝,手能伸进去打开车门。我赶到时,提醒我的人已经走了。 我想借晚报感谢这位热心的男士

贵重物品失而复得 市民刘先生:3月14日下 午,我乘坐420路公交车外出,不小心将手提电脑、钱包等 物品落在了车上。那台电脑是新买的,发现遗落后我心急如 焚。我赶紧拨打公交热线报备,并赶到总站寻找。得知电脑 和钱包被420路公交车司机付世祥捡到,我的一颗心才算 "放"下来。借晚报向拾金不昧的付师傅表示感谢。



的哥开车吃东西

机号 152****6367 的读者: 前天早 晨,我打车去单位,出租车司机一 边吃煎饼馃子,一边开车。车里充 斥着小葱的味,我闻了觉得胃里不 舒服。我觉得开车吃东西非常危 险,忍不住提醒了一下的哥。可的 哥不太高兴,说他有多年驾龄,技

术好着呢。这让我十分无语

车放路边物品丢失 市民刘女士:前几天,我 接孩子放学。由于接孩子的人比较多,我就将电动自行车停 在了路边,然后步行到学校门口。车筐里放着给孩子买的-些零食,我觉得很快就能返回,所以没有将东西随身携带 没想到,等我和孩子回到电动自行车旁边时发现,车筐里的 零食让人拿走了。路上来来往往的人很多,竟有人明目张胆 地偷东西。我想借晚报给大家提个醒,车筐里的东西一定要 随身携带,不要给小偷可趁之机。



手上的油漆怎样去

市民张先生: 我最近从事 油漆涂料类的工作,每次工作 完,手上的油漆都很难去除干 。我想问问有没有不伤手且 能有效去除涂料的好方法。假 如您知道请拨打电话3155686 告知.

怎样去除鞋上的黑印 市民刘女士: 我买了一 双磨砂皮的休闲鞋。穿了一段时间后,鞋子前头出现了很多 黑印。磨砂皮的鞋子特别不好打理,蹭脏了很难擦干净。我想 问问广大读者有没有去除黑印的好方法。假如您有妙招,请 致电本报记者:3155686。

本栏目稿件由李玲整理





市区锦绣天地 A区西侧的停车位, 常被一 一些商户占 用。希望商户可以 "让"出停车位,方 便大家停车

马倩 摄